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Становлення держави залежить від рівня духовного та 

культурного розвитку її населення. Творча особистість, 

працюючи та вдосконалюючись, з часом досягає великих 

успіхів, і необов’язково, в галузі мистецтва. І чим більше таких 

духовно розвинених і художньо освічених людей, тим 

могутнішою є держава. 

      В 2005 році з метою виховання в учнів особистісно-

позитивного ставлення до дійсності та цінностей мистецтва, 

розвитку учнівського інтересу до дослідництва, формування у 

школярів практичних навичок цілеспрямованого краєзнавчого 

пошуку, вивчення історії нашого села, в школі за активної 

участі учнів та педагога-організатора Павлюк Лариси 

Василівни створено куточок хліба та галерею тернової хустини 

та українського рушника  

 



 

Роботу з вивчення історії рідного краю не можна нав’язати чи 

проводити примусовим способом. Це робота душі. Тут можна 

чогось досягти, коли поруч є юні помічники – школярі. Наші 

юні краєзнавці є щирими та відданими. Спочатку матеріали 

для куточка та галереї збирали самі школярі. А потім до 

пошукової роботи приєднались і наші бахтинчани. Зокрема, 

сім’я Нагорняка Володимира надала матеріали про історію 

випічки хліба, млини нашого села та перших мельників 

Нагорняка  Володимира Даниловича та Мороза Григорія 

Григоровича. Ці матеріали стали суттєвою допомогою при 

оформленні куточка хліба.  

  

 



Розуміючи значення тієї спадщини, що передає народ з 

покоління в покоління, в школі була проведена акція            ,, 

Скарби бабусиної скрині “. Результатом проведеної акції став 

чудово оформлений фрагмент української світлиці, наповнений 

старовинними експонатами, чільне місце в якому займає 

куточок хліба. В центрі куточка – пшеничний сніп та красень-

коровай, дбайливо випечений руками вчительки Притуляк 

Ольги Миколаївни. Зачаровують своїм розмаїттям запашні 

булочки, рогалики, різні види печива, бублики та різні 

хлібобулочні вироби, які прикрашають полиці наших 

продуктових магазинів. 

 

 

 



 Вже 10 років в нашій школі функціонує галерея тернової хустини 

та українського рушника. Адже історичне минуле нашого 

подільського села невід’ємно пов’язане з українською вишивкою, 

одним з видів народного декоративно-прикладного мистецтва. 

Мистецтво вишивання виникло в нашому селі дуже давно і 

передавалось з покоління в покоління.  

Наші школярі мають змогу милуватися червоними маками та 

ружами, квітами барвінку та чорнобривців, що оживають на 

рушниках, які для оформлення галереї надали жительки села 

Боднарчук Тамара Федорівна та Нагорняк Ольга Василівна. Поряд з 

рушниками – виставка тернової хустини ,, Тернова хустина – оберіг 

роду “.Тут представлені експонати 19-20 століть. 

   

 

 



 

 



Робота над створенням історичного минулого села має 

важливе пізнавальне, виховне та практичне значення. Адже 

в ході пошуково – краєзнавчої роботи в учнів виховується 

любов до рідного краю, зацікавленість минулим, бажання 

внести свою частку в роботу над створенням куточка хліба 

та галереї тернової хустини та українського рушника, 

уміння спілкуватися з людьми, повага до духовної 

спадщини нашого народу. 

Матеріали, зібрані в куточку хліба та галереї тернової 

хустини та вишитого українського рушника, 

використовуються вчителями на уроках історії, української 

літератури та при проведенні виховних заходів. Періодично 



екскурсоводами проводяться екскурсії для учнів початкових 

класів та гостей школи. 

 

 

 

  


